

Acțiune cofinanțată de



Consiliul  
Județean  
Sibiu



## COMUNICAT DE PRESĂ

### Lansarea Concursului Județean „Junior ART” – Categoria Arte Vizuale

Asociația Centrul Bucuriei, în parteneriat cu Consiliul Județean Sibiu, Școala Gimnazială Cristian și Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale din Sibiu, anunță lansarea **Concursului Județean „Junior ART”**, dedicat elevilor din județul Sibiu. Proiectul se adresează elevilor din ciclurile primar, gimnazial și liceal și își propune să promoveze artele vizuale în rândul tinerilor.

În prima etapă, începând cu data de 1 iunie, elevii se vor putea înscrie în concurs, iar între 11 și 14 iunie 2024, lucrările lor vor fi expuse la Școala Gimnazială Cristian din județul Sibiu. A doua etapă va presupune jurizarea lucrărilor de către o comisie specializată, pentru cele trei categorii de vârstă: primar, gimnazial și liceal. Ulterior, lucrările vor fi publicate online, unde publicul va putea vota creațiile preferate. În a treia etapă, vor fi prezentate cele mai bune lucrări și vor fi desemnați câștigătorii. Ceremonia de premiere și expunerea lucrărilor va avea loc pe 21 august 2024 la Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale din Sibiu.

Tematica lucrărilor trebuie să fie în concordanță cu una dintre categoriile promovate de Asociația Centrul Bucuriei: **combaterea bullyingului și a violenței, prevenirea consumului de substanțe interzise, reducerea discriminării, promovarea incluziunii și a diversității, și/sau egalitatea de șanse**. Participanții pot crea lucrări în diverse forme de arte vizuale – desen, pictură, sculptură, creație handmade, design – utilizând orice suport (hârtie, sticlă, ceramică, lemn etc.) și tehnică (colaj, grafică, pirogravură etc.).

Lucrările trebuie să fie însoțite de fișa de înscriere completată și pot fi depuse la Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale, situat pe str. Oțelarilor nr. 48, Sibiu. Termenul limită pentru primirea lucrărilor este 10 iunie 2024.

Pentru detalii complete și fișa de înscriere, vizitați <https://centrulbucuriei.ro/index.php/junior-art-2024/>. Participarea este gratuită.

Ațiune cofinanțată de



Consiliul  
Județean  
Sibiu

